

Бестактность наказуема

Помещая статью «Что у Сашки в голове» с посвящением Александру Абдулову, я грешным делом надеялся, что из текста следует: автор не настолько коротко знаком с Абдуловым, чтобы называть его столь вольным образом, тем более публично. Слова, вынесенные в заголовок, принадлежали Сергею Соловьеву, на что была прямая ссылка в тексте — увы, слишком удаленная от названия.

К сожалению, заголовок был воспринят иначе — как грубая авторская фамильярность по отношению к почти совсем незнакомому человеку. Я дал к этому непосредственный повод — в чем и раскаиваюсь. Приношу Александру Гавриловичу свои извинения и прошу не держать зла. Я и сам не переносу хамства, до которого в статье было рукой подать. Еще раз извините.

Денис ГОРЕЛОВ.

Денис Горелов - 1991 - 21 июля